

有召必应，勇敢逆行 中交路星赴怀柔、密云开展房屋灾后应急排查工作

7月31日上午，中交路星接到怀柔和密云住建委紧急来电，两地急需完成大量房屋灾后应急排查任务。公司总经理朱峰第一时间发出指令：“政府和人民需要我们，我们必须坚决地冲上去！”一场全员动员的应急行动即刻展开——地基所、七所等各鉴定所迅速调整报告编制计划，为应急排查“让路”，优先保障人员投入一线。



7月31日：闻令即动，先遣队紧急出征

接到任务后，公司迅速组建12人先遣排查队伍，由鉴定一所所长李振红、地基检测所所长李立强、声学检测所汪颀分别带队，每队4人。队员们接到指令后，争分夺秒收拾洗漱用品、换洗衣物及专业排查工具，一应俱全，仅用3小时便全员集结完毕，即刻出发。期间，鉴定七所员工周乐祥得知消息后主动请缨，从天津独自驱车赶赴受灾现场，以行动诠释“有召必应”的担当。

当日下午，先遣队全员顺利抵达，立刻与当地政府对接，马不停蹄投入排查工作，细致摸清受灾情况，为后续任务部署带回第一手准确信息。





7月31日当晚：连夜部署，各部门协同备战

在先遣队奔赴现场的同时，公司副总经理杨立勇、鉴定事业部负责人石光磊迅速召集综合管理部、鉴定事业部、工程检测事业部等核心部门召开紧急会议。会上，前方传回的受灾信息持续更新，各部门负责人围绕“次日增派力量、保障物资供应”高效部署，分工明确：鉴定事业部与工程检测事业部连夜协调人员，敲定次日增派 16 人支援怀柔、9 人支援密云，同时安排专人通宵打印 1500 份报告表格，确保排查记录工具到位；

综合管理部王旭主任带领团队连夜采购食品、饮用水、防护手套、防滑胶鞋、反光背心等应急物资，从生活保障到安全防护逐项落实；



设备管理员解团、柳凌晨提前报备，计划次日清晨 6 点 30 分准时到岗，全力配合排查人员领取检测设备；

鉴定事业部负责人石光磊坐镇后方，带领王雪、韩雪、王蕊、汪洁整理、统计、归档现场传回的照片和排查记录表，确保排查信息第一时间上报住建委。



8月1日清晨：全员集结，大部队接力驰援

一早，赴怀柔的16名队员分乘5辆车，满载物资出发，准时与先遣队汇合成联合排查组；赴密云의9人队伍由刘展、汪嵬分别驾车带队，声学检测所所长栗瀚亲自跟队，一同向着受灾区域进发。

从领导班子到基层员工，从跨部门协同到跨区域联动，中交路星上下一心、全体动员，以速度与担当筑起应急排查的“逆行防线”。

